

环江淮万人骑行, 走起

首站比赛昨日在宁国精彩举行

□记者 江锐 文/图

“绿色环保, 低碳健康。”3月20日, 在省体育局局长高维岭宣布开幕后, “健康安徽”2016环江淮万人骑行大赛首站比赛在宁国市鸣枪开赛。经过激烈角逐, 最终来自湖北的朱俊拿下男子精英组30公里竞速冠军。



一边比赛, 一边旅游

据介绍, 环江淮万人骑行为分站系列赛, 大赛将横跨全省17个市(县、区)共18站比赛, 途经黟县、祁门县、绩溪县、休宁县、当涂县、明光市、泾县、旌德县、来安县、博望镇、弋山县、和县、淮北市、宣州区、含山县、铜陵市。其中6站为公路车赛, 12站为山地车赛, 是安徽省历史上参赛人数最多、覆盖面最广的自行车赛事。

省自行车运动协会副主席张兆明介绍, 本次宁国站的比赛, 是环江淮万人骑行大赛的揭幕战, 有来自全国各地的近500名业余选手报名参赛。本次赛事共有男、女精英组, 男、女体验组和男子大众组5个组别, 赛事路段总长10公里, 其中80%为山地赛道, 在给车手带来挑战性的同时, 也极大提升了比赛的观赏性。

市场星报、安徽财经网记者从报名名单上看到, 参赛选手不但有安徽省内的合肥、铜陵、黄山、安庆、马鞍山、淮北、六安以及宣城、宁国、泾县、广德、旌德等地的选手, 更多的选手来自全国各地, 广东、江西、湖南、云南、贵州、河北、四川、湖北、河南、浙江、广西、北京、山东、甘肃、辽宁等。来自云南玉溪的参赛选手侯栋乙告诉市场星报、安徽财经网记者, “我是从网上看到本次比赛消息的, 也是从网上报名参赛的。我早就知道安徽这边景色很美, 这次就是一边参加比赛, 一边来旅游的。”

首站赛事, 精彩纷呈

当天的比赛可谓精彩纷呈, 有惊险的过弯, 有疯狂的追逐, 还有当地群众的激情呐喊和助威。

赛后, 男子精英组30公里竞速冠军朱俊在接受市场星报、安徽财经网记者采访时表示, 他自己有着6年骑行经验, 整个赛段骑下来, 虽然比较累但是很过瘾, 尤其是在自己最为擅长的爬坡路段, 每天2600米的爬坡训练让自己的状态更加从容。采访中, 市场星报、安徽财经网记者了解到, 作为一名职业骑手, 朱俊于2014年在黄山市连续拿下过男子40公里和100公里竞速的两项冠军, 下一站黟县分站赛也将再次出战。

作为首站比赛, 此次宁国站比赛也设有高额的奖金, 其中, 男子精英组冠军获得1万元奖金, 男子大众组和女子精英组冠军奖金都是6000元, 男子体验组和女子体验组冠军奖金各1000元。另外, 从本站开始, 男女精英组各站前20名选



手将进行积分排名, 参加完规定的站数以后, 再进行总积分排名, 对符合要求的前八名选手, 由大赛组委会进行奖励, 颁发奖牌、证书和奖金。

首站比赛圆满收兵, 省体育局副局长甄国栋表示, 本次“健康安徽”2016环江淮万人骑行大赛, 旨在促进我省体育与旅游、文化、传媒等业态融合发展, 推动我省体育竞赛市场供给侧改革, 丰富人民群众的文化生活。同时, 通过品牌赛事的推广, 打造“城市名片”, 推动体育产业成为我省经济转型升级的重要力量, 是一次“集人气、接地气、聚财气、提士气、造福气”的自行车大赛。

室内世锦赛 董斌夺金创历史

星报讯(威猛) 北京时间3月20日, 在美国波特兰进行的国际田联2016年室内世锦赛结束了男子三级跳远比赛, 中国选手董斌发挥出色, 他凭借第五跳的17米33获得该项目冠军! 赢得中国队在本次世界锦标赛首冠, 这也是中国选手在室内世锦赛历史上的第三个冠军。第一个冠军是女子铅球选手隋新梅在1991年拿到的, 第二个是享誉世界的刘翔在2008年拿到的。

对于自己现在的样子一点也不像夺冠拿到金牌, 董斌说: “因为我没想到, 没有考虑到会这样, 我感觉自己好像还在做梦一样, 没睡醒呢, 感觉很不现实。我来之前想到过会跳17米20以上, 但是没想到会夺冠。”

高洪波急招 杜威重返国家队

星报讯(新体) 近日, 据河北华夏幸福俱乐部官方宣布, 队中老将杜威将重返国家队, 加入备战剩余两场世预赛集训。

此前, 国足主帅高洪波已经公布了新一期国家队的大名单, 不过在名单中有多名伤员, 其中包括高洪波在中卫位置上倚重的张琳芃。如果张琳芃无法及时伤愈, 那么国足在中卫的位置上将只有冯潇霆与李昂两人可以使用。

早在高洪波第一次执教国足期间, 杜威就是球队在中后卫位置上的主力, 随队获得了2010东亚杯冠军, 并参加了2011年亚洲杯。而在高洪波下课, 杜威也逐渐淡出了国家队。

印尼车手 漂移春季赛夺冠



星报讯(宗和) 3月20日, 2016第四届红牛漂移大赛春季赛在珠海收兵。印度尼西亚23岁的小将阿曼迪奥发挥凶悍, 连续三场恶战力挫中国香港车手邓智仑、日本顶尖漂移车手末永直登和中国漂移高手刘卓, 夺得在珠海漂移赛道上的第一个冠军, 刘卓和末永直登分获亚军和季军。

本次比赛分为排位赛、障碍赛和追逐赛。阿曼迪奥是第二次来中国参加红牛漂移大赛, 对于2016揭幕战, 他采取了新的竞赛策略, “漂移是技术含量非常高的运动, 最重要的就是要观察对手, 同时对自己的车的状况也要非常了解。我的车速不是最快的, 但是在技术上争取做到最好的。我做了一些非常高难度的动作, 不管和谁对决, 我都时刻保持自己的水准。”他说, “今年无论是在哪里比赛, 我都希望尽可能地做到最好, 不希望比有很大起伏。”

冠军归“蜀”

四川4:1胜辽宁首夺CBA总冠军

星报综合消息 本赛季最大黑马四川男篮一黑到底! 3月20日晚, CBA总决赛第5场拉开帷幕。手握赛点的四川队坐镇主场以94:91力克辽宁队, 大比分4:1拿下本赛季CBA总冠军。

撇开场外因素, 总决赛5场比赛, 四川队是那支更好的球队。无论是战术的执行、本土球员的发挥、外援实力, 还是球员心态等方面, 他们都压辽宁队一筹。按理说, 辽宁队拥有更好的大赛经验和人员配置, 毕竟这是他们连续第2年晋级总决赛。但结果呢? 四川队准备得更充分。四川队成为继八一、上海、广东和北京之后, CBA史上第5支总冠军球队。

CBA总决赛自2005-2006赛季开始实行7战4胜制, 四川队成为第2支在总决赛连胜4场的球队, 首支是广东队在2013年总决赛总分4:0横扫山东队。四川队是继2013年山东队之后, 第2支打进总决赛的三外援球队。最终, 他们缔造了三外援奇迹!

